Таможенные правила.

Сколько денег можно ввозить и вывозить из РФ?

Ввозить в РФ можно любое количество валюты. Однако сумму более 3000$ (или другой валюты) необходимо указать в декларации. Эта декларация Вам пригодится при последующем выезде за рубеж, поскольку имеет статус документа, разрешающего вывоз из нашей страны указанной в ней суммы. Вывозить валюту из РФ без декларирования можно российским гражданам в количестве 3000$ (или другой валюты).

Если у Вас будет больше (до 10000 $), то все деньги следует задекларировать, а на сумму, превышающую 3000$, представить документ из банка. Можно представить сохраненную при въезде в РФ декларацию, оставшуюся от предыдущей поездки за рубеж (если Вы ввозили в Россию деньги).

Российские граждане, имеющие при себе не более $3000 и багаж, не требующий специального оформления, могут не заполнять таможенную декларацию. Для них открыт так называемый «зеленый коридор».

Декларированию подлежат следующие товары, перевозимые через таможенную границу РФ: 

драгоценные металлы в любом виде и состоянии, за исключением ювелирных, других бытовых изделий и их лома; 

природные драгоценные камни в сыром и обработанном виде, а также жемчуг, за исключением ювелирных, других бытовых изделий и их лома; 

оружие, боеприпасы, взрывчатые вещества; 

наркотические, сильнодействующие и ядовитые вещества; 

культурные ценности, в том числе исторические, художественные и археологические; 

радиоактивные вещества; 

редкие коллекции и образцы флоры, фауны и минералов; 

радиопередающие и приемные устройства, при работе которых используются радиочастоты свыше 9 кГц; 

Если Вы не уверены в том, как правильно заявить о товарах, перемещаемых Вами через таможенную границу Российской Федерации, или использовать письменную форму декларирования, то обратитесь к должностному лицу таможенного органа.

Дополнительную информацию можно получить по телефону круглосуточной справочной службы таможни (095) 578-21-20 

Оформление и получение багажа

 Весь багаж, перевозимый пассажиром, включая тот, что Вы хотите взять с собой в салон в качестве ручной клади, должен быть предъявлен персоналу авиакомпании при регистрации на рейс. Это требование связано с обеспечением безопасности полета. В интересах безопасности полета и сохранности багажа не следует оставлять вещи без присмотра, передоверять их другим лицам, а также перевозить чужой багаж.

 Багаж, который авиакомпания принимает к перевозке под свою ответственность за его сохранность, маркируя багажной биркой, называется зарегистрированным. Как правило, такой багаж перевозится в багажном отсеке самолета.

 Рекомендуется на каждое такое место багажа прикрепить именную бирку, указав на ней латинскими буквами свою фамилию, адрес, номер телефона.

 Именные бирки можно получить при приобретении авиабилета или на стойке регистрации в аэропорту.

 По своему желанию пассажир может взять с собой в салон самолета одно место багажа, вес которого включается в норму бесплатного провоза, но не превышает 5 кг, а размер по сумме трех измерений — 110 см. Этот багаж называется незарегистрированным. Ответственность за него несет пассажир.

Сверх установленной нормы бесплатного провоза багажа на борт можно дополнительно взять некоторые предметы: дамскую сумочку, букет цветов, пластиковый пакет, пальто, шарф или одеяло, зонтик или трость, маленькую фото- или видеокамеру, портативный компьютер, бинокль, печатные издания для чтения в полете, детскую коляску, одну сумку с покупками из Duty-free.

Ценные и деловые бумаги, паспорта и другие документы, лекарства, хрупкие предметы, ювелирные изделия, драгоценные металлы рекомендуется перевозить в ручной клади.

-разрешен провоз на человека:

                                                     1 литр крепких спиртных напитков

                                                     2 литра вина

                 1 блок сигарет
Правила перевозки ручной клади на воздушных судах

 С 27 августа 2007 года в аэропортах, расположенных на территории Российской Федерации, действуют ограничения по перевозке жидкостей, гелей и аэрозолей в ручной клади авиапассажиров.

Ограничение распространяется на: 

воду и другие напитки, супы, сиропы; 

кремы, лосьоны и масла; 

духи; 

спреи; 

гели, включая гели для волос и для душа; 

содержимое баллончиков, включая пенку для бритья, другие пенки и дезодоранты; 

пасты, включая зубные; 

смеси жидких и твердых веществ; 

тушь; 

любые иные подобные вещества. 

Пассажирам разрешается проносить с собой на борт самолета небольшое количество перечисленных выше веществ при условии, что они упакованы в емкости, объем которых не превышает 100 мл. При этом емкости должны быть помещены в прозрачный пластиковый пакет объемом не более 1 л. Каждому пассажиру разрешается иметь при себе в качестве ручной клади только один такой пакет. Пакеты можно приносить с собой из дома, но они обязательно должны быть оборудованы специальной "молнией".

В больших, чем указано, объемах разрешается перевозить в ручной клади только: 

детское питание, необходимое во время полета; 

необходимые во время полета лекарства. 

Уважаемые пассажиры, будьте готовы к тому, что при прохождении досмотра Вас могут попросить доказать необходимость этих предметов и веществ в полете.

По-прежнему РАЗРЕШАЕТСЯ:

перевозить перечисленные вещества в багаже; 

приобретать напитки и духи расположенных в аэропортах и на борту воздушных судов магазинах беспошлинной торговли. Если напитки проданы в специально опечатанной упаковке, не нарушайте ее целостность до прохождения досмотра - в противном случае содержимое упаковки может быть конфисковано при досмотре на пункте специального контроля. 

