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     В самом центре Липецкой области, на правом берегу Дона расположена знаменитая Галичья гора, уникальная природная достопримечательность Центральной России. Издавна известно это урочище богатством и разнообразием своей флоры и фауны, загадочностью нахождения многих видов растений. Ныне это центр заповедника "Галичья гора", объединяющего наиболее ценные природные объекты Верхнего Дона.

     В заповеднике "Галичья гора" был создан питомник редких видов хищных птиц, занесенных в Красную книгу РФ. Основной целью его организации является восстановление находящихся под угрозой исчезновения популяций этих птиц.

     Сейчас заповедник состоит из 6 участков, расположенных в

центральной части области по берегам Дона и его притоков. Разбросанные на десятки километров друг от друга, они наряду с заказниками и памятниками природы составляют единую систему особо охраняемых природных территорий, цель которой - сбережение уникальных ландшафтов, животного  и растительного мира Северо-Донского реликтового района. Скалы Галичьей  горы и Воронова Камня, дубравы Плющами и Воргольского, ковыльные  степи Быковой Шеи, нагорные березняки Морозовой горы являются  эталонами природы этого района.

ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ ТУРА: 6 часов. Путевая информация
ПОСЕЩЕНИЕ: музей природы, где собраны растения, сохранившиеся со времен доледникового периода и произрастающие до сих пор, питомник хищных птиц, где содержат и разводят сокола-балобана, орла-карлика и других хищников,  а так же заповедную природную зону перед рекой Дон.
 В СТОИМОСТЬ ТУРА ВХОДИТ: транспортное обслуживание, услуги гида,

 экскурсионная программа, входные билеты в музей.
 ЗА ДОПОЛНИТЕЛЬНУЮ ПЛАТУ: организация пикника.
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ждем  Ваших  заявок     ТА  «Теона-Тур»
