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      Родина великого русского поэта Сергея Александровича Есенина – старинное село Константиново привольно раскинулось среди рязанских полей и лесов в центре России на высоком правом берегу Оки.
      Эти места колыбель поэзии Есенина. Здесь он родился и провёл больше половины своей  жизни. До наших дней сохранился родительский дом, в нём до 1955 года жила мать поэта Татьяна Фёдоровна. В глубине есенинского сада избушка-времянка, около которой растёт яблонька-дикарка, посаженная при жизни поэта. Недалеко от избушки среди вишен амбар, где по свидетельству Екатерины Александровны, старшей сестры поэта, были написаны многие стихи. Сохранился в Константинове и дом, с которым связаны многие страницы жизни и творчества поэта. Это бывший усадебный дом помещицы Кашиной Л.И., послужившей прототипом героини поэмы «Анна Снегина». 
 Посещение г. Рязани- обзорная по Кремлю, экскурсии во дворце  Олега «От Руси к России»  и  певческом  корпусе. В Константиново посещаем с экскурсией родительский дом, земскую школу и  усадебный дом помещицы Кашиной Л.И.

В СТОИМОСТЬ ТУРА ВХОДИТ: транспортное обслуживание, услуги гида, экскурсионная программа.
Подробности можно узнать по телефонам:

 22-18-16 , 717-332 . 711-322
ждем  Ваших  заявок     ТА  «Теона-Тур» !    
                          г. Липецк, ул. Первомайская, д.78, офис 301/6 (3 этаж).
