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        Город основан  17 апреля 1636 года на топких лесистых берегах Цны, в том месте, где сливается с ней речка Студенец, по указу царя Михаила Федоровича, для защиты Московского государства от кочевников. Первоначальное название города писалось "Тонбов" и было связано с предполагаемым местом основания крепости на реке Липовица "напротив крайней мордовской деревни Тонбов" и реки Тонбов. Хотя город заложили в другом месте, он сохранил первоначальное наименование. Корень слова, скорее всего, мокшанского происхождения ("тонбо" - омут). Факт основания Тамбова отражен в старинной летописи, написанной в 1788 году неизвестным автором.
       К концу XVII века город утратил былое значение военно-сторожевой крепости. В 1708 году Тамбов, как уездный город приписывается  к Азовской провинции. Расширяются его связи с Москвой, городами Черноземного края и Поволжья. В 1719 году он становится центром Тамбовской провинции, которая вошла в Азовскую, позже (в 1732 году) переименованную в Воронежскую губернию. В 1779 году он становится административным центром Тамбовского наместничества.
    В XIX веке Тамбов был крупным центром оптовой торговли зерном. Промышленность развивалась медленно. Перед Октябрьской революцией самыми крупными предприятиями Тамбова были железнодорожные мастерские (800 рабочих) и свечной завод (85 рабочих). Кроме них имелось еще порядка 30 мелких полукустарных заводиков.   
    Сегодня Тамбов - один из ведущих городов Центрально-Черноземного района, крупный административный и культурный центр Тамбовской области, расположенной в центре Европейской части России. Население города составляет  288,414 тыс. человек.   В городе сохранилось множество исторических объектов, привлекательных для любого возраста.
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