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      В центре европейской части России, в двухстах километрах от Москвы находится старинный русский город Рязань. Город расположен на южных рубежах Золотого кольца России на высоком правом берегу Оки, при впадении в нее реки Трубеж. 
       В настоящее время облик города Рязани удачно совмещает в себе современные черты и память о прошедших веках. Бережно сохраняются в Рязани здания, представляющие архитектурную и историческую ценность. В городе много выдающихся памятников русского зодчества. Все здесь свидетельствует о славном героическом прошлом, о таланте и мастерстве русского народа.

    Рады пригласить Вас на увлекательную и познавательную экскурсию в Мастерскую Шоколада ручной работы Шоко Руа!  Экскурсия "Путешествие в мир шоколада".
В программе:

· информационно- теоретическая часть (история Шоколада);

· изготовление шоколадной фигурки;

· интерактивное шоу с принцессой шоколадного королевства;

· различные дегустации и сладкий подарок.

      Кроме того мы  приглашаем посетить уникальнейшие места, связанные с владениями фон Дервизов. Это с. Кирицы и с. Старожилово. Достопримечательность Кириц - Усадьба фон Дервизов, этот сказочный домик хорошо виден с трассы. Две основные достопримечательности Старожилова - это церковь Петра и Павла и Cтарожиловский конный завод, где , по предварительной договорённости, можно покататься на лошадях.
В СТОИМОСТЬ ТУРА ВХОДИТ: транспортное обслуживание, услуги гида, входные билеты и обзорная программа.
ДОПОЛНИТЕЛЬНО : обед и посещение Кремля.
Стоимость при группе 25 чел.–2 150 руб./чел)

Подробности можно узнать по телефонам:

 22-18-16 , 717-332 . 711-322
                          г. Липецк, ул. Первомайская, д.78, офис 301/6 (3 этаж).                                                                                                                                                                              
