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           Тула по праву считается уникальнейшим городом со специфическим историко-культурным  направлением  как  город  оружейников,  мастеров  по  обработке   металла, самоварного и гармонного производства, многих традиционных и новейших направлений в промышленном производстве и культурной жизни. Город-умелец, город-боец, город-труженик - так  издавна  называют  Тулу.  Достойные  наследники  Левши  приумножают трудовую славу, традиции удивительного мастерства. Неповторимый музей оружия вместе с Тульским кремлем, на территории которого он находится, - символ тульской истории. Рядом  располагается  выставка  мирных  изделий  туляков - музей самоваров.     Ясная Поляна - место жизни и творчества писателя Л.Н. Толстого. Здесь он родился 28 августа и прожил большую часть своей жизни. Здесь же и находится его могила.
     В Ясной поляне писателем было задумано множество его бессмертных произведений. Музей-усадьба Л.Н.Толстого «Ясная поляна», включающая дом Толстого, Литературный музей, дом Волконского, могилу Л.Н. Толстого и около 400 гектаров заповедника - старинный липовый парк, пруды, леса луга, пашни, сады, была создана в 1921 году. Здесь Л.Толстой провел около 50-ти лет своей жизни и написал всемирно известные произведения - «Война и мир», «Анна Каренина», «Воскресенье», «Власть тьмы», «Хаджи Мурат».
ПОСЕЩЕНИЕ:  Обзорная экскурсия по городу, каменный Кремль, музей оружия, МВЦ «Тульские древности»  с интерактивной программой  или музей самоваров , территория усадьбы  «Ясная поляна» (государственный мемориальный и природный заповедник музей-усадьба Л.Н.Толстого)
В стоимость тура входит: транспортное обслуживание, услуги гида, входные билеты в музеи.
Стоимость при группе: 40 школьников +4 руководителя бесплатно – 1350 руб./шк.
Подробности можно узнать по телефонам:
717-332, 711-322, 22-18-16
8-950-805-82-43  Елена Анатольевна

                          г. Липецк, ул. Первомайская, д.78, офис 301/6 (3 этаж). 
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