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В Воронежской области есть красивейшее место — Дивногорье. Это комплекс природных и исторических памятников, которые включают в себя пещерные монастыри.

Причудливые меловые скалы-дивы, на правом возвышенном берегу Дона у устья Тихой Сосны, испокон веков привлекали внимание людей. В VIII-Х вв. здесь располагалась окраинная город-крепость Хазарского каганата. Позже в меловых скалах вырублены пещерные храмы православных монастырей. Здесь находится Успенский мужской монастырь, основанный еще в 1653 году.
В настоящее время на территории Дивногорья находится историко-природный музей заповедник под открытым небом. Он занимает площадь 1100 га и включает пойменную часть и склоны правого берега рек Тихая Сосна и Дон, а также степное плато с меловыми отложениями. Заслуживает внимания и Дивногорский каньон, его отвесные меловые стены напоминают знаменитый каньон в Колорадо (США), разве что размером поменьше. Число экспонатов музея — более 10 тысяч единиц хранения.
Дивногорье − место противостояния Большой Орды и Крымского Ханства, правительственных войск и восставших крестьян под руководством Степана Разина. Дивногорские монастыри помнят гром пушек во время визита Петра Великого. Про Дивногорские пещеры ходит много легенд. Одна из них рассказывает о том, что там скрывался брат Степана Разина — Фрол, вместе со своим отрядом, и что где-то в Дивах до сих пор спрятаны его сокровища.

Откройте для себя
удивительную историю нашего края!

ОТРПАВЛЕНИЕ: ориентировочно 07:00. По дороге путевая информация.

ПОСЕЩЕНИЕ: Большие и Малые Дивы, пещерные церкви, Маяцко городище, уникальные растительные ассоциации, являющиеся центральными объектами природного и культурного наследия. 
В стоимость тура входит: транспортное обслуживание комфортабельным автобусом туристического класса, услуги гида, экскурсионная программа.

Дополнительно оплачивается по желанию: обед в трапезной 
Стоимость при группе: 40 школьников +4 руководителя бесплатно –1450руб./с чел. (взрослым – 1570руб./чел)
Стоимость при группе: 25 школьников +2 руководителя бесплатно – 2100 руб./шк.( 2250 руб./взр.)

В программе возможна комбинация посещения экскурсионных объектов.
Обращайтесь по тел.: 711-322,  8-910-350-36-21, 8-950-805-82-43
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